

= Redactarea lucrării de diplomă =

În cadrul acestei pagini, sunt reamintite recomandările și indicațiile pentru redactarea lucrării de diplomă. == Indicații și recomandări pentru redactarea lucrării de diplomă

### Template-uri

\* Pentru realizarea documentului lucrării de diplomă puteți folosi următoarele template-uri: **Template Microsoft Office Template LaTeX 1 & 2** (directoarele `diploma`} și `mihai.balan`}). \*\* **Template LaTeX 3**  
\* Utilizarea acestor modele este recomandată dar pot fi aduse modificări personale de formatare, sub îndrumarea cadrului didactic coordonator.

### Citarea corectă a surselor în lucrarea de diploma

Mai jos aveți câteva site-uri care detaliază modul corect de realizare al citațiilor. Va recomandăm să respectați cel puțin unul dintre formatele prezentate în aceste linkuri, și în template-urile de mai sus:

\* [APA Citation Guide](#) \* [Referencing - The Harvard System](#) \* [Citation Guide](#) \* [Citing Internet Sources](#) \* [Citing Sources](#)

În vederea realizării unei citări corespunzătoare, recomandăm căutarea articolelor pe [Google Scholar](#)  
» Click pe butonul Cite de sub intrarea corespunzătoare, care vă oferă citările corespunzătoare ale articolelor indexate în diverse formate. Totodată, recomandăm utilizarea unui plugin pentru BibTex în cazul în care optați pentru LaTeX, sau utilizarea de aplicații dedicate pentru realizarea de citări (e.g., Mendeley sau EndNote) pentru Word care vă generează automat intrările formatare pe diverse stiluri de citare.

### Regulamente de Etică în UPB Cod de Conduita ACS

Mai jos puteți găsi regulamentul de etică al Universității Politehnice București, și Codul de Conduita al Facultății de Automatică și Calculatoare.

\* [Regulament Comisie Etică UPB](#) \* [Cod de Conduita al Studenților din Facultatea de Automatică și Calculatoare](#)

Nerespectarea sau încălcarea regulilor expuse în oricare dintre aceste documente va duce la aplicarea sancțiunilor din regulamentul intern al UPB, respectiv, la mustrare, avertisment scris sau exmatriculare din Universitatea Politehnică din București.

From:  
<https://wiki.cs.pub.ro/> - **Wiki-ul Departamentului de Calculatoare**

Permanent link:  
<https://wiki.cs.pub.ro/studenti/diploma/redactare?rev=1520151275>

Last update: **2018/03/04 10:14**

